

2022 光大證券國際香港壁球公開賽圓滿閉幕

重磅回歸刺激運動狂熱

香港·2022年12月5日 – 由中國光大證券國際有限公司(「光大證券國際」、「公司」)冠名贊助的2022光大證券國際香港壁球公開賽於11月28日至12月4日上演了星光雲集、緊張刺激的連場高手對決。此強勢回歸的體育盛事最終由埃及的化亞素(Mostafa Asal)於落後兩局後反勝秘魯的迪阿高(Diego Elias)封王，而同樣來自埃及的夏瑪妮(Hania El Hammamy)在女子決賽力戰五局擊敗同胞舒雅賓妮(Nour El Sherbini)贏得冠軍。二人皆是首度奪得香港壁球公開賽錦標。

香港壁球公開賽是香港政府認可的「M」品牌大型體育活動，也是職業壁球協會世界巡迴賽的最高級別賽事，吸引來自世界各地的壁球頂尖好手參賽，同時展現香港作為大型體育活動之都的活力。本屆香港隊的9位新生代球手與包括世界排名前10名高手在內的87名國際精英展開角逐，他們在充滿激情的比賽中屢次展現出色實力，前途無限。

為推廣壁球熱潮及可持續的體育文化，大會舉辦了一系列以壁球為主題的活動，包括在香港公園歡迎公眾參與的壁球嘉年華、青少年與職業壁球手交流活動，以及由政經界名人和前香港壁球隊球手參與的「名人挑戰賽」等。

自2010年起，光大證券國際無間斷冠名贊助香港壁球公開賽。壁球不僅講究速度與精準，同時展現光大證券國際主動進取的態度、不斷革新的動力及專業審慎的精神。作為領先的金融服務機構，公司將繼續發揮自身優勢和創新精神，以多種方式在不同範疇為社會作出貢獻。

圖片說明



(左起) 大型體育活動事務委員會主席郭志樑博士 BBS, MH、冠名贊助商光大證券國際副行政總裁楊健聲先生、男子亞軍迪阿高、女子亞軍舒雅賓妮、男子冠軍化亞素、女子冠軍夏瑪妮、文化體育及旅遊局楊潤雄局長 GBS, JP, 以及香港壁球總會主席邱達根議員在頒獎禮上合照。



(左起) 2022 光大證券國際香港壁球公開賽男子組冠軍化亞素及女子組冠軍夏瑪妮



「名人挑戰賽」由政經界名人如前任香港金融管理局總裁陳德霖先生、立法會議員林順潮醫生及李梓敬先生和前港壁隊球手較量

- 完 -

有關光大證券國際

光大證券國際*是領先的金融服務機構。作為光大證券股份有限公司(「光大證券」, 上交所: 601788, 港交所: 6178) 的海外業務平台, 其五大業務範疇包括財富管理、企業融資及資本市場、機構業務、資產管理及投資管理, 為香港、澳門、內地及英國的個人、企業及機構客戶提供金融服務。

光大證券國際旗下品牌及服務包括「光大證券國際」、業務品牌「光大財富」、服務品牌光大證券國際「尊尚資本管理」、光大證券國際「數金通」及光大證券國際「外匯通」, 是產品覆蓋全面、具備優質環球金融服務的全方位一站式金融機構, 並獲穆迪 Baa3 長期發行人評級及 Prime-3 短期發行人評級。

光大證券成立於 1996 年, 是中國證監會批准的首批三家創新試點公司之一, 亦是「世界 500 強企業」中國光大集團股份公司(「中國光大集團」) 的核心金融服務平台。以中國光大集團及光大證券為後盾, 及深耕香港逾 50 年的豐富金融經驗, 光大證券國際秉承「立足香港、輻射灣區、放眼世界」的經營理念, 致力成為具影響力的一流財富管理品牌。

目前, 光大證券國際的客戶資產總值逾 780 億港元**。詳情請瀏覽 www.ebshk.com。

*光大證券國際指包括中國光大證券國際有限公司及光大證券國際(香港)有限公司, 及各旗下的子公司、聯營公司和關聯公司在內的集團公司。

**截至 2022 年 9 月 30 日

新聞垂詢 :

陳婉碧	+852 3920 2511	juliana.chan@ebshk.com
于尚文	+852 3920 2513	sherman.yu@ebshk.com
陳潔宜	+852 3920 1863	kit.chan@ebshk.com